



December 2, 2020

BSE Limited

Sir Phiroze Jeejeebhoy Towers
Dalal Street, Fort,
Mumbai – 400001
Security Code: 532628

National Stock Exchange of India Limited

Exchange Plaza, 5th Floor,
Plot No. C-1, Block G
Bandra Kurla Complex,
Mumbai – 400051
Scrip code: 3IINFOTECH

Dear Sir,

Sub: Newspaper advertisement titled 'Notice and e-voting information to the Members for the 27th Annual General Meeting'

Pursuant to Regulation 30 and 47 read with Schedule III Part A, Para A of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015, please find attached copies of the newspaper advertisements titled 'Notice and e-voting information to the Members for the 27th Annual General Meeting' that was published in the Free Press Journal and Navshakti dated December 1, 2020.

This will also be hosted on the Company's website, at www.3i-infotech.com

This is for your information and records.

Thanking you,

Yours faithfully,

For 3i Infotech Limited

Rajeev Limaye

Company Secretary

Enclosed: As above

गते



त आहेत. ही गडकरी तीन पक्षांचे गेल एकही फले नाही, फडणवीस वन लक्षात त्यांच्या आहेत की चांगल्या आणली, शेत नाही. मराठा मंत्री द निर्माण या वेळी बावनकुळे

र त्व

सोईस्कर आमचा देखील पोबत नेत झाला सेवेचा नक्कीच गेल जे उपयोग करतात. प्रवास वाश्याना वरते की आता ठिकाणी रितता त सोबत कातात. सायकल ही सेवा ठरणार



३आय इन्फोटेक लिमिटेड

सीआयएन - एल६७१२०एमएच१९९३पीएलसी०५४४११

नोंदणीकृत कार्यालय - टॉवर ५ वे, तिसरा ते सहावा मजला, इंटर्नॅशनल इन्फोटेक पार्क, बाशी, नवी मुंबई - ४०० ७०३, दूरध्वनी - ९१-२२-७१२३८०००
ई-मेल - investors@3i-infotech.com संकेतस्थळ - www.3i-infotech.com

२७ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा आणि दूरस्थ ई-मतदानाची माहिती देणारी नोटीस

कोविड-१९ या महामारीची परिस्थिती पाहता याद्वारे असे सूचित करण्यात येते की, कंपनी व्यवहार मंत्रालयाने दिनांक २८ सप्टेंबर, २०२० रोजी जारी केलेले सर्वसाधारण परिपत्रक क्र. ३३/२०२०, तसेच दिनांक ५ मे, २०२०, १३ एप्रिल, २०२० आणि ८ एप्रिल, २०२० रोजी जारी केलेली परिपत्रके (यानंतर त्यांचा एकत्र उल्लेख एमसीएची परिपत्रके असा होईल) आणि सेबीने दिनांक १२ मे, २०२० रोजी जारी केलेल्या परिपत्रकानुसार, या पत्रकांमध्ये उल्लेख केलेल्या विविध शक्तींच्या अनुपालनाच्या अधीन राहून, कंपनी व्यवहार मंत्रालयाने व्हीडिओ कॉन्फरन्स किंवा इतर दृकश्राव्य माध्यमांद्वारे सदस्यांच्या कोणत्याही वैयक्तिक उपस्थितीशिवाय एका सामायिक स्वयंकी वार्षिक सर्वसाधारण सभा आयोजित करण्यास परवानगी दिली आहे.

कंपनी अधिनियम, २०१३ मधील तरतुदी आणि भारतीय प्रतिभूती आणि विनियम मंडळ (सुचिबद्ध उत्तरदायित्व आणि अपेक्षा प्रकटन) विनियमन, २०१५ मधील विनियमनानुसार, वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या नोंदीनुसार कामकाज करण्यासाठी ३आय इन्फोटेक लिमिटेड (कंपनी)च्या सदस्यांची २७ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा बुधवार, २३ ऑगस्ट, २०२० रोजी दुपारी २ वाजता व्हीडिओ कॉन्फरन्स / इतर दृकश्राव्य माध्यमांद्वारे आयोजित करण्यात आली आहे. वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या उद्देशासाठी, दूरस्थ ई-मतदानाद्वारे मतदान करण्यासाठी आणि व्हीडिओ कॉन्फरन्स / इतर दृकश्राव्य माध्यमांद्वारे वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये उपस्थित राहण्यासाठी सुविधा आणि बैठकीदरम्यान ई-मतदानाची आवश्यक सुविधा एनएसडीएल पुरविणार आहे.

उपरोक्त परिपत्रकानुसार, ज्यांचे ई-मेल पत्ते कंपनीकडे नोंदवण्यात आले आहेत / एनएसडीएल, सीडीएसएलकडे सादर करण्यात आले आहेत, अशा सदस्यांना वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस आणि ३१ मार्च, २०२० रोजी संपलेल्या वित्तीय वर्षाचा अहवाल ई-मेलद्वारे रविवार, दिनांक २९ नोव्हेंबर, २०२० पर्यंत पाठविण्यात येईल. ही कागदपत्रे कंपनीच्या वित्तीय अहवालासोबत वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस दूरस्थ ई-मतदान आणि व्हीडिओ कॉन्फरन्स किंवा इतर दृकश्राव्य माध्यमांद्वारे वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये सहभागी होण्यासाठीच्या सूचना कंपनीचे संकेतस्थळ www.3i-infotech.com वरही पाहता येतील.

याद्वारे अशी सूचना देण्यात येते की, कंपनी अधिनियम, २०१३ च्या कलम ९१ मधील तरतुदी आणि त्यांतून तयार करण्यात आलेले नियम आणि भारतीय प्रतिभूती आणि विनियम मंडळ (सुचिबद्ध उत्तरदायित्व आणि अपेक्षा प्रकटन) विनियमन, २०१५ मधील विनियमन ४२ नुसार, सदस्यांची नोंदणी आणि कंपनीची समभाग हस्तांतरण पुस्तिका बुधवार १६ डिसेंबर, २०२० ते बुधवार, २३ डिसेंबर, २०२० या कालावधीकरिता बंद राहिल. (दोन्ही दिवस धरून)

कंपनी अधिनियम, २०१३ च्या कलम १०८ मधील तरतुदी आणि सुधारित कंपनी (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियम, २०१४ मधील नियम २० आणि भारतीय प्रतिभूती आणि विनियम मंडळ (सुचिबद्ध उत्तरदायित्व आणि अपेक्षा प्रकटन) विनियमन, २०१५ मधील विनियमन ४४ आणि भारतीय कंपनी सचिव संस्थेद्वारे जारी करण्यात आलेल्या सेक्रेटरीयल स्टॅण्डर्ड ऑन जनरल मिटिंग्जचा तपशील खालीलनुसार आहे.

- कट ऑफ तारखेला (बुधवार १६ डिसेंबर, २०२०) कागदोपत्री किंवा डिमेंट स्वरूपात समभाग धारण करणारे सदस्य वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये उल्लेखित केलेल्या कामकाजावर एनएसडीएलच्या (दूरस्थ ई-मतदान) ई-मतदानाद्वारे आपले मत देऊ शकतील किंवा वार्षिक सर्वसाधारण सभेदरम्यान ई-मतदान करू शकतील.
- दूरस्थ ई-मतदान मतदान करण्याचा दिनांक आणि वेळ - रविवार, २० डिसेंबर, २०२० सकाळी ९ वाजता राहिल.
- दूरस्थ ई-मतदान मतदान संपण्याचा दिनांक आणि वेळ - मंगळवार, २२ डिसेंबर, २०२० सायंकाळी ५ वाजता राहिल.
- मंगळवार, २२ डिसेंबर, २०२० रोजी सायंकाळी ५ नंतर दूरस्थ ई-मतदानाला परवानगी राहणार नाही.
- कट-ऑफ तारखेला कंपनीच्या पेड अप इक्विटी समभाग मॉडवलाच्या समभागांच्या तुलनेत सदस्यांना मतदानाचे अधिकार राहतील. सर्व विद्यमान इक्विटी समभागाधारक ज्यांची नावे डिपॉझिटर्सद्वारे सांभाळलेल्या सदस्य नोंदवही किंवा लाभाधी धारक नोंदवहीमध्ये कट-ऑफ तारखेला नोंदवली गेली असतील त्यांना दूरस्थ ई-मतदानाची सुविधा किंवा वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये ई-मतदान करण्याच्या सुविधेला पात्र ठरतील. कट-ऑफ तारखेला जो व्यक्ती सदस्य नसेल त्याने वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस ही केवळ माहितीसाठी समजावी.
- कंपनीने वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस बजावल्यानंतर कोणत्याही व्यक्तीने कंपनीचे समभाग प्राप्त केले आहेत आणि कंपनीचा सदस्य बनला आहे, असा कोणताही व्यक्ती evotings@3i-infotech.com येथे विनंती पत्र पाठवून युजर आयडी आणि पासवर्ड प्राप्त करू शकेल.
- वार्षिक सर्वसाधारण सभेदरम्यान ई-मतदानाची सुविधा उपलब्ध राहिल, आणि व्हीडिओ कॉन्फरन्सच्या सुविधेद्वारे वार्षिक सर्वसाधारण सभेला उपस्थित राहणारे सदस्य, ज्यांनी दूरस्थ ई-मतदानाद्वारे ठरावांवर आपले मतदान केलेले नाही, किंवा अन्यथा ज्यांना असे करण्यापासून प्रतिबंधित करण्यात आले नाही, केवळ असेच सदस्य वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये ई-मतदान पद्धतीद्वारे मतदान करण्यास पात्र राहतील. सदस्याद्वारे ठरावांवर एकदा मतदान करण्यात आल्यानंतर त्याला पुन्हा मतदान करता येणार नाही.
- ज्या सदस्यांनी वार्षिक सर्वसाधारण सभेपूर्वी दूरस्थ ई-मतदान पद्धतीने मतदान केले आहे असा सदस्य व्हीडिओ कॉन्फरन्स / इतर दृकश्राव्य माध्यमांद्वारे वार्षिक सर्वसाधारण सभेला उपस्थित राहू शकतो आणि त्यात सहभागी होऊ शकतो परंतु तो मतदान करण्यास पात्र राहणार नाही.
- वार्षिक अहवाल २०१९-२०२० सोबत असलेली वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस ही कंपनीचे संकेतस्थळ www.3i-infotech.com वर पाहता येईल, तसेच ती एनएसडीएलच्या संकेतस्थळावरील दिलेल (www.evoting.nsdsl.com).
- ई-मतदान पद्धतीबाबत काही प्रश्न असल्यास सदस्यांनी श्रीमती पद्मवी म्हात्रे, सहाय्यक व्यवस्थापक, एनएसडीएल, ट्रेड वर्ल्ड, ए व्हिंग, चौथा मजला, कमला मिल्स कंपाऊंड, लोअर परेल, मुंबई - ४०००१३ येथे किंवा ०२२२ - २४९९ ४५४५ येथे संपर्क साधू शकतात.

संचालक मंडळाच्या आदेशानुसार,
/ -स्वाक्षरी.
राजीव लिमये
कंपनी सचिव

स्वयं - मुंबई, दिनांक - ३० नोव्हेंबर, २०२०.
स्वयं - नवी मुंबई

परिपत्रकानुसार, ज्यांचे ई-मेल पत्ते कंपनी / निक्षेपस्थाने (डिपॉझिटारज) यांच्याकडे शुक्रवार, दिनांक २८ ऑगस्ट, २०२० पर्यंत नोंदवले आहेत अशा सर्वां समभागधारकांना वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस आणि २०१९-२०२० या वित्तीय वर्षाचा अहवाल ई-मेलद्वारे ३० नोव्हेंबर, २०२० रोजी पाठविण्यात आले आहेत. वित्तीय अहवालासोबत वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस दूरस्थ ई-मतदान आणि व्हीडिओ कॉन्फरन्स किंवा इतर दृकश्राव्य माध्यमांद्वारे वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये सहभागी होण्यासाठीच्या सूचना कंपनीचे संकेतस्थळ www.cineline.co.in आणि स्टॉक एक्सचेंजच्या संकेतस्थळावर म्हणजे www.bseindia.com आणि www.nseindia.com, यावरही उपलब्ध करून देण्यात आलेल्या आहेत, याची समभागधारकांनी नोंद घ्यावी.

कंपनी अधिनियम, २०१३ च्या कलम १०८ आणि कंपनी (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियम, २०१५ नुसार सुधारणा करण्यात आलेल्या कंपनी (व्यवस्थापन आणि प्रशासन) नियम, २०१४ मधील नियम २० आणि भारतीय प्रतिभूती आणि विनियम मंडळ (सुचिबद्ध उत्तरदायित्व आणि अपेक्षा प्रकटन) विनियमन, २०१५ मधील विनियमन ४४ नुसार, आणि त्यामध्ये वेळोवेळी केलेल्या सुधारणांनुसार, आणि भारतीय कंपनी सचिव संस्थेद्वारे जारी करण्यात आलेल्या सेक्रेटरीयल स्टॅण्डर्ड ऑन जनरल मिटिंग्जनुसार, वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या नोटीशीमध्ये देण्यात आलेल्या सर्व ठरावांवर सर्व सदस्यांना इलेक्ट्रॉनिक मतदान पद्धतीचा (दूरस्थ ई-मतदान) वापर करून त्यांचे मतदान करता यावे यासाठी कंपनीने लिंक इनटाईम इंडिया प्रायव्हेट लिमिटेड यांच्याकडून पुरविण्यात आलेले दूरस्थ ई-मतदान व्यासपीठ सर्व सदस्यांना पुरविण्यात आले आहे. सर्व सदस्यांना कळविण्यात येते की,

१) मतदान करण्यासाठी मंगळवार, १६ डिसेंबर, २०२० ही सदस्यांची पात्रता निश्चित करण्यासाठीची कट ऑफ तारीख राहिल.

२) कट-ऑफ तारखेला सदस्य / लाभाधीधारक नोंदणी पुस्तिका यामध्ये नावाची नोंदणी झालेली व्यक्तीच दूरस्थ ई-मतदान सुविधेचा उपयोग करून मतदान करण्यासाठी किंवा वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये मतदान करण्यासाठी पात्र ठरतील.

३) कंपनीने वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस बजावल्यानंतर कोणत्याही व्यक्तीने कंपनीचे समभाग प्राप्त केले आहेत आणि कंपनीचा सदस्य बनला आहे आणि १५ सप्टेंबर, २०२० या कट ऑफ तारखेला समभाग धारण केले असतील, असा कोणताही व्यक्ती enotices@linkintime.co.in येथे विनंती पत्र पाठवून युजर आयडी आणि पासवर्ड प्राप्त करू शकेल. तथापि, जर एखाद्या व्यक्तीने दूरस्थ ई-मतदानासाठी एलआयआयपीएलकडे आधीच नोंदणी केली असेल तर ती व्यक्ती अस्तित्वात असलेला युजर आयडी आणि पासवर्ड यांचा वापर करून आपले मतदान करू शकते.

४) दूरस्थ ई-मतदान १९ डिसेंबर, २०२० रोजी सकाळी ९ वाजता सुरू होऊन २९ डिसेंबर, २०२० रोजी सायंकाळी ५ वाजता अशा तीन दिवसांच्या कालावधीसाठी खुले राहिल. (दोन्ही दिवस धरून)

५) २१ सप्टेंबर, २०२० रोजी सायंकाळी ५ नंतर दूरस्थ ई-मतदानाला मान्यता राहणार नाही. २१ सप्टेंबर, २०२० रोजी सायंकाळी ५ नंतर दूरस्थ ई-मतदानाची सुविधा एलआयआयपीएलद्वारे बंद केली जाईल. सदस्याद्वारे एकदा ठरावांवर मतदान केल्यानंतर पर्यायाने त्यामध्ये बदल करण्याची मुभा सदस्याला राहणार नाही.

६) व्हीडिओ कॉन्फरन्स / इतर दृकश्राव्य माध्यमांद्वारे वार्षिक सर्वसाधारण सभेला उपस्थित राहतील आणि ई-मतदानाद्वारे ज्यांनी ठरावांवर आपले मतदान केलेले नाही, केवळ असेच सदस्य / समभागधारक वार्षिक सर्वसाधारण सभेमध्ये ई-मतदान पद्धतीद्वारे मतदान करण्यास पात्र राहणार नाही.

७) ज्या सदस्यांनी वार्षिक सर्वसाधारण सभेपूर्वी दूरस्थ ई-मतदान पद्धतीने मतदान केले आहे असा सदस्य व्हीडिओ कॉन्फरन्स / इतर दृकश्राव्य माध्यमांद्वारे वार्षिक सर्वसाधारण सभेला उपस्थित राहू शकतो आणि त्यात सहभागी होऊ शकतो परंतु तो मतदान करण्यास पात्र राहणार नाही.

८) ई-मतदान पद्धती आणि वार्षिक सर्वसाधारण सभेच्या मतदानाचे परिनिरीक्षण योग्य आणि पारदर्शक करण्यासाठी कंपनीने श्री. धर्मेज झवेरी, व्यावसायिक कंपनी सचिव, मुंबई यांची परिनिरीक्षक म्हणून नियुक्ती केली असून ते करणार आहे.

व्हीडिओ कॉन्फरन्स / इतर दृकश्राव्य माध्यमांद्वारे वार्षिक सर्वसाधारण सभेला सदस्य उपस्थित राहू शकतात किंवा एलआयआयपीएलद्वारे <https://instameet.linkintime.co.in> येथे पुरविण्यात आलेल्या संकेतस्थळावर थेट वेबकास्ट पाहू शकतात. ई-मतदान किंवा वार्षिक सर्वसाधारण सभेदरम्यानच्या ई-मतदानाबाबत कोणती शंका असल्यास सदस्य enotices@linkintime.co.in येथे किंवा ११ (०२२) ४९१८६००० येथे संपर्क साधू शकतात.

सिनेलाईन इंडिया लिमिटेड करिता

सही/-

रश्मी शाह

कंपनी सचिव

ठिकाण: मुंबई

दिनांक: ३० नोव्हेंबर, २०२०.